
 

 

 
měsíčník obcí Ždírec, Myť, Žďár, Smederov  
svazek 33 / číslo 3 / březen 2026 
 

Vážení spoluobčané, 

Celý březen se vyznačoval převážně nízkými teplotami i když už nám na pár dní 

sluníčko ukázalo své paprsky. Jako by se jaro ještě bálo nám ukázat svou sílu. Pevně 

doufám, že už se počasí umoudří a přijde také teplo, které vydrží.  

Proběhlo několik kulturních akcí. V sobotu 7. března se od 14.00 hodin uskutečnila 

ve Ždírecké hospodě oslava Mezinárodního dne žen. Členky z Českého svazu žen si pro 

všechny přítomné ženy připravily bohatý program na celé odpoledne včetně tomboly a 

občerstvení. Každá žena také dostala květinu a dárek. Večer se pak oslava MDŽ konala i 

v klubu hasičů na Smederově. Také zde byly ženy obdarovány dárkem, květinou a sladkým 

srdcem. Moc děkuji všem pořadatelům, že takto oslavili svátek žen. Následující týden 

v pátek 13. března navštívili naši obec pan Petr Jančařík a pan PhDr. Ivo Šmoldas.                  

Ve Ždírecké hospodě se sešlo přes 100 diváků a pevně doufám, že si užili příjemný večer 

ve společnosti těchto dvou osobností. Chtěla bych moc poděkovat všem pomocníkům, 

kteří se podíleli na přípravě tohoto večera. Děkuji Ždírecké hospodě za přípravu sálu a 

zajištění občerstvení, dále paní Mirce Špetové za organizaci prodeje vstupenek, 

místostarostovi obce panu Miroslavu Škardovi s manželkou Alenou, že mne skvěle 

zastoupili, Ladislavu Vrátníkovi za pomoc s organizací a přípravou dárkových balíčků, Janu 

Maxovi za přípravu vstupenek a rozvržení sálu, Jiřímu Matouškovi za ozvučení, Obci 

Louňová za poskytnutí židlí a v neposlední řadě všem, kdo nám přispěli svým výrobkem 

do dárkových balíčků pro oba pány. Balíčky byly vytvořené z výrobků převážně od našich 

občanů a moc si vážím toho, že nám takto přispěli a pomohli. Zkusím jmenovitě – Adéla 

Vítková – vypalované prkénko, Drahomíra Lindová – mýdla ve tvaru kostela, Pavel 

Pondělík – výrobky Jan Pondělík - pekařství a cukrářství Dvorec s.r.o., Bohuslav Vrátník – 

domácí med, Zdeňka Vrátníková a Anna Vítková – upletení košíků pro celý dárek a balení, 

Ladislav Vrátník – zajištění výrobků od Maso Herejk. Pevně doufám, že jsem na nikoho 

nezapomněla a pokud ano, tak se moc omlouvám. Myslím si, že se večer povedl a možná, 

že ho v budoucnu, pokud bude zájem, zopakujeme. Hned následující den, v sobotu 14. 

března uspořádaly členky Českého svazu žen Ždírec Kreativní odpoledne pro děti 

s velikonoční tematikou. Dětí se sešlo trochu méně než obvykle, ale myslím si, že si 

odpoledne náležitě užily. Děkuji moc pořadatelkám a budu se těšit na další vyrábění. 

V sobotu 21. března se konala Výroční valná hromada Českého rybářského svazu Místní 

organizace Ždírec. Rybáři tradičně zhodnotili loňskou sezonu a projednali plán činnosti na 

Naše listy  



letošní rok. Pochlubili se i svými rybářskými úlovky. Večer zakončili promítáním filmu 

z akcí loňského roku. V sobotu 28. března se ve Ždírecké hospodě uskutečnil Dětský 

maškarní bál, který připravili členové SDH Ždírec. Na děti čekalo spousta zábavy, soutěží, 

her a bohatá tombola. Chtěla bych poděkovat všem organizátorům za tyto akce. Více 

informací se dozvíte uvnitř Našich listů. 

Veřejná zasedání zastupitelů obce se v tomto měsíci konala hned dvě. První ve čtvrtek 26. 

března a druhé v neděli 29. března. Hlavním bodem jednání ve čtvrtek bylo schválení 

přeložení vedení veřejného osvětlení na Žďáře do země. Dále se projednala a schválila 

oprava části místních komunikací tryskovou metodou a úprava bývalé polní cesty                

od zatáčky na Smederov směrem na Hradišťskou Lhotku. Jediným bodem jednání v neděli 

byl nákup nové hasičské cisterny Tatra 815 CAS 32 od města Stráž pod Ralskem pro naši 

JSDHO Ždírec. Stará Tatra 148 již dosluhuje a naši hasiči potřebují nové spolehlivé vozidlo 

na hašení. Nová Tatra 815 by měla být k dispozici již v průběhu měsíce dubna. Více 

informací se dozvíte ve výpisu usnesení uvnitř Našich listů. 

Podařilo se nám podat žádosti o dotace na knihu Žďár – Tak šel čas a žádost o dotaci 

na vybavení pro naši jednotku sboru dobrovolných hasičů, která potřebuje dovybavit 

dvěma dýchacími přístroji. Žádosti jsou tedy podané a nyní čekáme na rozhodnutí Rady 

Plzeňského kraje. V pondělí 30. března proběhla na úřadě kontrola hospodaření obce 

pracovnicemi Krajského úřadu Plzeňského kraje. Nebyla shledána žádná závada, za což 

bych ráda poděkovala kolegyni paní Miroslavě Špetové. Dále probíhají přípravy na oslavy 

obce, v průběhu dubna bychom chtěli spustit už ostrou registraci našich rodáků na jejich 

setkání. Probíhala i jednání s panem farářem Piotrem Markem ohledně opravy hřbitovní 

zdi u kostela sv. Václava ve Žďáře. Církev v letošním roce požádala Plzeňský kraj o dotaci 

na opravu kostelních varhan a dotační titul nedovoluje podat žádosti dvě. Tím pádem o 

dotaci na opravu hřbitovní zdi církev nemohla požádat. Kovaná brána je již hotová a nyní 

probíhají ještě jednání, zda by nešla opravit alespoň zděná brána vstupu, do které se 

kovaná brána bude instalovat. Doufám, že jednání dopadnou dobře a vše se nám ještě 

podaří do oslav zrealizovat.  

Veřejné zasedání zastupitelů obce se bude konat v průběhu měsíce dubna z důvodu 

projednání a schválení závěrečného účtu obce. O termínu jeho konání budete včas 

informováni. Všichni jste srdečně zváni.  
Bc. Lenka Vrátníková, starostka obce 

 

 SDH Ždírec – sběr kovového odpadu 

SDH Ždírec informuje, že 25.4.2026 bude ve Ždírci a v Myti proveden sběr kovového 

odpadu. V případě potřeby hasiči zajistí vynesení a naložení objemných věcí. 

                         Za SDH Ždírec Ing. Ladislav Vrátník, starosta sboru 



USNESENÍ 

 z veřejného zasedání zastupitelů Obce Ždírec 

ze dne 26. března 2026, které se konalo ve Ždírecké hospodě 
 

Návrh usnesení č. 1 
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program zasedání zastupitelstva.                                    Schváleno 8 hlasy 

Návrh usnesení č. 2 
Zastupitelstvo schvaluje navržené ověřovatele - pana Jiřího Mošnu a pana Ing. Ladislava Vrátníka. 

Schváleno 8 hlasy 

Návrh usnesení č. 3 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí žádost o pronájem pozemku parc. č. 165/10 a části pozemku parc. č.165/1 
v k. ú. Žďár u Blovic. Podmínkou vyvěšení záměru obce na pronájem pozemků je písemný souhlas majitelů 
sousedních nemovitostí.        Schváleno 7 hlasy, Zdrželi se 1 hlas 

Návrh usnesení č. 4 
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy o poskytování příspěvku na úklid a nakládání s odpady 
tabákových výrobků s kolektivním systémem NEVAJGLUJ a.s., Na Strži 1702/65, 140 00 Praha 4, IČO: 
19180632, DIČ: CZ19180632.              Schváleno 8 hlasy 

Návrh usnesení č. 5 
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 20.000 Kč pro Raná péče Diakonie na zajištění 
sociální služby raná péče, která je poskytována formou terénní péče dětem do věku 7 let.       Schváleno 8 hlasy 

Návrh usnesení č. 6 
Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku společnosti BOŘÍK B+B elektro s.r.o., Husova 1121, 334 01 
Přeštice, IČO: 29104220, DIČ: CZ29104220, na realizaci přeložky elektrického vedení veřejného osvětlení do 
země na Žďáře včetně nových sloupů v celkové výši 181.417,- Kč bez DPH (219.515,- Kč vč DPH). 
                                                                                                                                              Schváleno 8 hlasy 

Návrh usnesení č. 7 
Zastupitelstvo obce neschvaluje ani jednu cenovou nabídku a realizaci opravy střechy tribuny na hřišti 
odkládá.                                                                                                                                                       Schváleno 8 hlasy 

Návrh usnesení č. 8 
Zastupitelstvo obce Ždírec schvaluje opravu místních komunikací tryskovou metodou ve vybraných lokalitách 
do celkové výše 700.000,- Kč.              Schváleno 8 hlasy 

Návrh usnesení č. 9 
Zastupitelstvo obce schvaluje II. úpravu rozpočtu Obce Ždírec na r. 2026. Návrh změny rozpočtu je přílohou 
zápisu.                                                                                                                            Schváleno 8 hlasy 

Návrh usnesení č. 10 
Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění finančních prostředků ve výši 100.000 Kč na obnovu polní cesty pro 
pěší ze Smederova do Hradišťské Lhotky, konkrétně na vyčištění od křoví a provedení zemních prací. 
                                                                                    Schváleno 6 hlasy  Proti 1 hlas  Zdrželi se  1 hlas 

Návrh usnesení č. 11 
Zastupitelstvo obce schvaluje zahájení jednání s TJ Úslavan Ždírec, z.s. o převodu tribuny včetně pozemku do 
vlastnictví TJ Úslavanu.                                     Schváleno 6 hlasy  Proti 1 hlas  Zdrželi se  1 hlas 

Návrh usnesení č. 12 
Zastupitelstvo obce ukládá starostce a zastupitelům obce realizovat body programu vzešlé ze zápisu a 
usnesení. Návrhy a připomínky z dnešního jednání a diskuse dle možnosti předložit k řešení na příštím 
zasedání zastupitelů obce.                                                                                                                       Schváleno 8 hlasy 
 
 
 



USNESENÍ 

 z veřejného zasedání zastupitelů Obce Ždírec 

ze dne 29. března 2026, které se konalo ve Ždírecké hospodě 
 

Návrh usnesení č. 1 
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program zasedání zastupitelstva.                                    Schváleno 7 hlasy 

Návrh usnesení č. 2 
Zastupitelstvo schvaluje navržené ověřovatele - pana Jiřího Mošnu a pana Ing. Ladislava Vrátníka. 

Schváleno 7 hlasy 

Návrh usnesení č. 3 
Zastupitelstvo obce Ždírec schvaluje nákup ojetého cisternového vozidla Tatra 815 CAS 32, RZ: CL 84-90, VIN: 
TNU85PR26KK083705, pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Ždírec od Města Stráž pod Ralskem, 
Revoluční 164, 471 27 Stráž pod Ralskem, IČO: 00260967, za cenu 1.550.000,- Kč a pověřuje starostku obce Bc. 
Lenku Vrátníkovou k uzavření kupní smlouvy.                  Schváleno 7 hlasy 

Návrh usnesení č. 4 
Zastupitelstvo obce schvaluje dokoupení vybavení pro cisternové vozidlo JSDHO Ždírec v celkové hodnotě do 
100.000,- Kč.                Schváleno 7 hlasy 

Návrh usnesení č. 5 
Zastupitelstvo obce schvaluje III. úpravu rozpočtu Obce Ždírec na r. 2026. Návrh změny rozpočtu je přílohou 
zápisu.                      Schváleno 7 hlasy 

Návrh usnesení č. 6 
Zastupitelstvo obce ukládá starostce a zastupitelům obce realizovat body programu vzešlé ze zápisu a 
usnesení. Návrhy a připomínky z dnešního jednání a diskuse dle možnosti předložit k řešení na příštím 
zasedání zastupitelů obce.                                                                                               Schváleno 7 hlasy 
 

      Zprávy Českého svazu žen 

 Další měsíc už je za námi, a přestože byl ten letošní velmi chladný, život v obci i         

ve všech spolcích pokračoval zima-nezima. Všichni už se jistě těšíme na jaro, práce              

na zahradách i zahrádkách volá a nejen ta.  

Naše ženy měly napilno, protože oslava MDŽ už klepala 

na dveře a nic se nemohlo podcenit. Takže 7. březen byl 

zcela věnován našim ženám a k naší velké radosti byla 

letošní účast nečekaně vysoká. O pestrý program se 

především zasloužily členky výboru, samozřejmě zaujal       

i "hádankářský kvíz". Zlatým hřebem byla jako vždy bohatá tombola s mnoha 

překvapeními. Všechny přítomné ženy obdržely krásnou květinu a malý dárek na cestu 

domů. A již ode dneška se budeme těšit na další MDŽ. 

Týden nato byl věnován jako vždy pravidelně dětem, kde si pro ně ženy připravily opět 

několik zábavných i tvořivých nápadů. Jedinou "vadou na kráse" byla letošní malá účast 

dětí i rodičů. Zdá se, že už tento druh zábavy děti a ani rodiče moc nezajímá. Do konce 

roku je však přece jen ještě dlouhá doba a budeme doufat, že se vše obrátí k lepšímu. 
Za ČSŽ - M. Kolevová      



    Výše místních poplatků a termíny jejich splatnosti v roce 2026: 
odpady – trvale bydlící        800,- Kč/osoba   do 28.2.2026 
odpady – chata, byt, dům bez TP   800,- Kč/objekt   do 30.4.2026 
pes          50,- Kč/pes   do 30.4.2026 
vodné         40,- Kč/m3 s DPH  do 30.4.2026 
vodné pro podnikatele       48,- Kč/m3 s DPH  do 30.4.2026 
paušál vodné      540,- Kč/přípojka  do 30.4.2026 
Výdej známek a poplatky je možné hradit hotově od 01.02.2026 v kanceláři OÚ.  
Převodem na účet je možno hradit poplatky již od 01.01.2026.  
Platbu převodem na účet upřednostňujeme.  
Placení poplatků převodem: č. účtu obce: 725627329/0800, VS 150 0000 XXX (XXX = číslo 
popisné nebo evidenční číslo rekreačního objektu), do pozn. uvádějte adresu a jméno. 
 

    KONTEJNER NA TEXTIL JE URČEN POUZE NA TEXTIL!!!  

V poslední době se opakovaně setkáváme s nevhodným ukládáním odpadu do kontejneru 

na použitý textil. Občané do něj bohužel vhazují komunální odpad i plasty, které tam 

rozhodně nepatří. Takové jednání znehodnotí celý obsah kontejneru a textil pak nelze 

dále využít ani předat k dalšímu zpracování. 

Zároveň bychom chtěli upozornit na problém s netříděním odpadu v oblasti chatové 

osady Rafanda, kde dochází k opakovanému ukládání směsného odpadu mimo určené 

nádoby a k nedodržování pravidel třídění. 

Žádáme proto všechny občany a návštěvníky, aby odpad ukládali výhradně do správných 

nádob a respektovali systém třídění. Přispějeme tím ke snížení nákladů na likvidaci 

odpadu, k čistotě veřejných prostranství a k ochraně životního prostředí. 

Děkujeme všem, kteří třídí odpad správně a ohleduplně. 



     Kniha zaměřená na historii obce Žďár   

Křest nové knihy o historii naší obce, čtvrté a poslední v řadě – tentokrát zaměřené 

na Žďár, se nezadržitelně blíží. Autorka si s vámi ráda domluví osobní schůzku a těší se   

na vaše rodinné příběhy, vzpomínky či informace o svých domech. Kontaktovat ji můžete 

na tel. č. 607 687 658 nebo mailem: vendula.hnojska@seznam.cz. Křest knihy proběhne 

v rámci oslav 700 let Obce Žďár 11.července 2026. A proto neváhejte a zapojte se do její 

tvorby. 

 

     Prodej knih našich obcí „Tak šel čas“ jsou stále v prodeji 

Knihy obcí Smederova, Myti a Ždírec jsou stále v prodeji. Můžete v nich objevovat 

nejen historii našich obcí, ale i příběhy a neocenitelné vzpomínky. Všechny knihy jsou 

obohaceny pečlivě vybíranými historickými fotografiemi z vašich archivů. Jejich autorkou 

je paní Vendula Hnojská, která zpracovává nové příběhy do připravované knihy obce Žďár.  

Knihy je možné si zakoupit během otevírací doby na Obecním úřadu ve Ždírci.  

Cena knihy je 400 Kč.  

 

 
 

    Poděkování 
Jménem všech smederovských žen bych chtěla poděkovat členkám ČSŽ Ždírec           

za příjemné odpoledne při příležitosti oslavy MDŽ. Dále velké díky paní starostce Bc. Lence 
Vrátníkové, Obecnímu úřadu, firmě Jan Pondělík Dvorec a panu Miroslavu Škardovi            
za přípravu a obsluhu při večerní oslavě MDŽ ve Smederově.  

                                                                                               Ludmila Škardová 

 

mailto:vendula.hnojska@seznam.cz


 



      Zprávy ze Smederova 

Na počátku měsíce března 7.3.2026 se konala oslava MDŽ ve Smederově od 18:00 hodin 

v hasičské klubovně SDH Smederov. Účast byla hojná a převažovalo množství našich 

dívek, slečen, paních, no zkrátka ŽEN. Pro všechny ženy bylo připraveno několik krásných 

dárků jako: květiny, čokoládová srdíčka a milé překvapení v dárkovém košíčku a pro muže 

zase kornoutek oříšků. Oslava se velice vydařila a jako bonus byl všem 

promítnutý film SMEDEROVSKÉ HRÁTKY 2025, který již dlouhá léta 

zpracovává pan Ivan Koutecký. Na závěr večera byla připravena 

bohatá a velice oblíbená tombola. Poděkování jako hlavnímu 

sponzoru patří firmě Jan Pondělík - pekařství a cukrářství Dvorec s.r.o. 

a všem ostatním sponzorům za poskytnuté dárky. Jako další akce bylo 

malování a zdobení vajec za účasti dětí a dospělých, které se konalo 

28.3.2026 od 17:30 ve Smederovské hasičské klubovně. Toto 

malování se protáhlo do pozdních nočních hodin jako předvelikonoční posezení. 

Děkujeme vzorné obsluze a všem, kteří se na těchto akcích aktivně podílejí.  

Foto a text Pavel Pondělík  

 

     Kreativní jarní tvoření 
Dne 14. 3. 2026 připravily ždírecké ženy Kreativní jarní tvoření pro děti ve Ždírecké 

hospodě. Tentokrát nás doprovodila babička a my jsme se těšily na to, až si, jako každý 

rok, vyrobíme pěkné velikonoční ozdoby a společně s kamarády přivoláme jaro. Ženy nás 

opět nezklamaly, připravily si pro nás řadu překvapení, jen kamarádů dorazilo mnohem 

méně než jindy. Nebýt toho, že nakonec přišlo tvořit i několik přespolních dětí, byly by 

ženy v přesile, a to je zamrzelo. Nám však přibyli noví kamarádi a 

nechápaly jsme, proč babička říká, že by se nebylo čemu divit, kdyby 

to ženám vzalo „vítr z plachet“ a tvoření skončilo. To by bylo líto zase 

nám, proto posíláme foto se vzkazem pro ty děti, které zlákalo první 

jarní sluníčko a místo tvoření vyrazily do přírody, i pro všechny 

ostatní, co zůstaly doma. „Přišli jste o hodně“: o větrník, 

vlastnoručně pletenou pomlázku s malovanými kraslicemi a vajíčky 



z papíru, zápichy do květináče v podobě motýlka, kuřátka, zajíčka ušáčka, sovičky a jiných 

zvířátek, o vtipnou dekoraci slepice vyrobené z květináče, náramek a přívěsek z korálků...  

Ze všeho nejvíc bylo zdobení předem napečených perníčků, které většinou domů 

nedorazily. A víte proč? Byly totiž tak dobré, že nestačila poleva ani uschnout, tak moc 

nám chutnaly. Nakonec jsme si všichni vespolek zahráli oblíbenou hru Bingo o ceny a 

spolu s babičkou poděkovaly všem ženám za to, že na nás myslí jako správné babičky a 

připravují nám zábavná odpoledne. A všichni doufáme, že nás přijde příště více.  

Ella,Ema s babičkou Danou Leškovou (s t.č.kronikářkou obce Ždírec) 

 

    Zprávy Českého rybářského svazu Ždírec  

MO Ždírec, e-mail: mo.crs.zdirec@seznam.cz, http://www.mocrszdirec.estranky.cz/    

Dne 21. března se ve Ždírecké hospodě konala 
Výroční členská schůze, která byla letos zároveň 
schůzí volební. Potěšující zprávou je, že se jí 
zúčastnila nadpoloviční většina členů, což svědčí          
o jejich zájmu o dění v organizaci a jejím dalším 
směřování. Vzácným hostem byl již potřetí předseda 
Českého rybářského svazu pan PhDr. Mgr. Ing. Karel 
Mach, MSc., MBA. Velmi si vážíme skutečnosti, že si i 
přes své vytížení nachází čas navštívit nás ve Ždírci, a 
to i přesto, že patříme mezi nejmenší organizace svazu. V rámci diskuse přítomné 
seznámil s připravovanými novinkami, zejména pak s plánovanými opatřeními týkajícími 

se regulace predátorů, které by měly v budoucnu 
vstoupit v platnost. Součástí programu byly také 
volby nového vedení. Byl zvolen nový desetičlenný 
výbor a nová dozorčí komise. Novému výboru 
přejeme mnoho úspěchů v práci. Na schůzi byla 
rovněž k nahlédnutí kronika, kterou přinesl kronikář 
organizace. Tato kronika je vedena velmi pečlivě a 
reprezentativně, což dokládá dlouhodobou historii 
a bohatou činnost naší organizace. V průběhu 

mailto:mo.crs.zdirec@seznam.cz
http://www.mocrszdirec.estranky.cz/
http://www.mocrszdirec.estranky.cz/


měsíce března proběhly výlovy na rybnících Brigádník, Nový a Ferdík. Část výlovku 
z rybníku Brigádník si odkoupil ZÚS Plzeň.  Zároveň byla vysazena nová násada do rybníku 
Huťský. Velký dík patří všem členům, kteří se na těchto pracích podíleli.  S potěšením 
můžeme konstatovat, že se do činnosti aktivně zapojují i naši mladí členové, což je pro 
budoucnost naší organizace klíčové. Fotografie z akcí a informace o dalším dění 
organizace najdete na webových stránkách www.mocrszdirec.estranky.cz. 

 

Za výbor MO ČRS Ždírec Miroslav Krňoul, jednatel 
 
 

     Petr Jančařík a Ivo Šmoldas ,,Na slovíčko” 

Páteční večer 13. března patřil sál Ždírecké hospody humoru a velmi veselému 

povídání. Do obce zavítala oblíbená dvojice Petr Jančařík, který krátce zavzpomínal i           

na své několika týdenní působení na škole ve Ždáru a Ivo Šmoldas, aby místním dopřáli 

večer plný smíchu. Akce byla vyprodaná už několik dní dopředu a sál hospody byl tak 

zaplněn do posledního místa. Příchozím do sálu pomáhala najít své místo Miroslava 

Špetová a Alena Škardová. Atmosféra byla od prvních minut fantastická. Petr Jančařík jako 

zkušený moderátor skvěle nahrával Ivo Šmoldasovi, jehož specifický projev je u publika již 

legendární. Všichni přítomní jsme si tak celý večer moc užili. V závěru večera nechybělo 

ani poděkování za skvělý výkon a příjemně strávený 

večer. Oba protagonisté obdrželi z rukou místostarosty 

Miroslava Škardy a zastupitele ing. Ladislava Vrátníka 

dárkové koše tak zvaně „Z vlastních zdrojů” a Ždírecké 

hospodě. Největší díky pak patří starostce obce Bc. 

Lence Vrátníkové, která celý večer zorganizovala a s 

pány domluvila. Na závěr musím říct, že pánové byli neuvěřitelně lidští a vtipní i mimo 

oficiální program.  

 

 

 

 

 

                                                                                                        

Miroslav Škarda, místostarosta obce 

http://www.mocrszdirec.estranky.cz/


             



    Zpráva SDH Ždírec 

Dne 28. 3. se konal dětský maškarní bál, kterého se 

zúčastnilo celkem 21 dětí v pestrých a nápaditých 

kostýmech. Pro malé účastníky byl připraven bohatý 

program plný her, soutěží a zábavných aktivit, do kterých 

se s nadšením zapojili. Velkou radost dětem přineslo také 

malování na obličej a tombola s různými cenami. Celé 

odpoledne se neslo ve veselém duchu, nechyběl smích, 

tanec ani dobrá nálada. Děti si akci velmi užily. Děkujeme všem členkám a členům SDH 

Ždírec za pomoc.  

Za SDH Dana Podzimková  

 

     Zpráva TJ Úslavan Ždírec 

 Nabízíme vám tabulku jarního kola soutěže, přijďte nás podpořit. 
 

 datum č.utk. domácí - hosté    čas 

NE 12.4.2026 56 ŽDÍREC - Vřeskovice 15:00 

NE 19.4.2026 64 TJ Božkov - ŽDÍREC  17:00 

SO 25.4.2026 67 ŽDÍREC - Příchovice B  15:00 

NE 26.4.2026 73 Hromnice - ŽDÍREC  14:30 

NE 3.5.2026 78 ŽDÍREC - Záluží  15:00 

SO 16.5.2026 82  Rožmitál - ŽDÍREC 16:00 

NE 17.5.2026 89 ŽDÍREC - Kyšice B 15:00 

NE 24.5.2026 91 ŽDÍREC - Všenice B 15:00 

NE 31.5.2026 100 ŽDÍREC - Litohlavy 15:00 

NE 7.6.2026 110 Přeštice B - ŽDÍREC 9:30 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 

 

Obec Ždírec 

 

V rámci oslav výročí založení obcí Žďár a Ždírec  

se 11. července 2026 uskuteční 

  

SETKÁNÍ RODÁKŮ 
 

Obcí Myť, Smederov, Žďár a Ždírec 
 

Rodáky, kteří mají zájem se zúčastnit setkání, prosíme           

o zaslání kontaktních údajů,  

na které vám poté bude zaslána pozvánka.  
 

Informujte svoji rodinu a přátele.  
  Kontaktní údaje hlaste na: 

• e-mail: podatelna@obec-zdirec.cz 

• tel. číslo: 728 545 722 

 



 



 



      SPOLEČENSKÁ KRONIKA     Březen 2026 

 
 

Dne 18.3. 2026 zemřel 
ve věku 69 let 

pan Libor Vozka   
ze Ždírce. 

Čest jeho památce! 

 

 

 

   DOMÁCÍ UDÁLOSTI 
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Ždírec, Myť           25.4.2025 – 08.00 – Sběr kovového odpadu 

Smederov u kapličky              30.4.2026 – 18.00 – Stavění a hlídání májky 

Park u lávky v Myti      30.4.2026 – 17.00 – Slet malých čarodějnic a čarodějů 

     

 

V měsíci březnu se významného životního jubilea dožívají tito naši občané: 
 

Růžena HRABAČKOVÁ  91 let 
Ladislav SYNÁČ    81 let 

                        Miloslava HAJŠMANOVÁ  77 let 
Jarmila HRABAČKOVÁ   76 let 
Josef GUŘAN    76 let 
Jaroslav PTÁČNÍK    75 let 

                         Věra KOVÁŘOVÁ    74 let 
Jiří SYNÁČ    73 let 
Jaroslava FLEISCHMANNOVÁ  73 let 
Miroslav KRŇOUL   72 let 
Jana SILOVSKÁ   71 let 
Petr ČIHÁK                71 let 
Zdeňka VRÁTNÍKOVÁ  68 let 
Radomíra PTÁČNÍKOVÁ  68 let 

 
                                            Blahopřejeme! 
 

http://www.obec-zdirec.cz/

